
Ρευστότητα και επενδύσεις 
365 εκατ. ευρώ από το Ταμείο 
Αγροτικής Επιχειρηματικότητας 

Επιδότηση επιτοκίου 4% για τα πρώτα χρόνια της 
επένδυσης για κεφάλαια έως 3,5 εκατ. ευρώ

Πριμ εγκατάστασης ίσο με το 80% του δανεισμού  
για νέους αγρότες που δεν μπήκαν σε Πρόγραμμα

Χωρίς εξασφαλίσεις ο δανεισμός για κεφάλαια  
έως 50.000 ευρώ σε όλα τα εργαλεία

Τέσσερα εργαλεία δανειοδότησης με πρόγραμμα 
ΤΕΠΙΧ ΙΙΙ και ειδική μέριμνα για τη Θεσσαλία

Τρία εργαλεία
Το Ταμείο Αγροτικής Επιχειρηματικότητας 
περιλαμβάνει τρία χρηματοδοτικά εργαλεία 
τα οποία θα προσφέρουν οι ελληνικές 
τράπεζες, με την ΕΑΤ Φορέα Διαχείρισης
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ΚΑΡΤΑ ΑΓΡΟΤΗ 2026

Μέσα στον Μάρτιο είχε ενεργοποιηθεί 

η Κάρτα Αγρότη πέρσι, όμως με βάση 

το ΟΣΔΕ του 2024, καθώς οι αιτήσεις 

ενιαίας ενίσχυσης ακόμη δεν είχαν 

ξεκινήσει. Φέτος φιλοδοξείται με βάση 

τα όσα έχουν αναφέρει οι αρμόδιες 

αρχές, να ανοίξει το σύστημα για την 

ενιαία ενίσχυση έως τις 30 Μαρτίου,  

και να μπορέσει λοιπόν η Κάρτα Αγρότη 

να γίνει και αυτή διαθέσιμη αρχές της 

άνοιξης με βάση τα επικαιροποιημένα 

στοιχεία της εκμετάλλευσης.  

Στην πράξη, η «Κάρτα του Αγρότη» 

προεξοφλεί μέρος των ετήσιων 

αγροτικών επιδοτήσεων που δικαιούται 

ο κάθε παραγωγός, προσφέροντάς του 

άμεσα την αναγκαία ρευστότητα.

ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ ΧΩΡΙΣ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΤΟΥ ΤΕΠΙΧ ΙΙΙ
Τέσσερια χρηματοδοτικά εργαλεία είναι 
διαθέσιμα από το ΤΕΠΙΧ ΙΙ, τα οποία α-
πευθύνονται σε κάθε ανάγκη, ενώ ιδι-
αίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει το αφιε-
ρωμένο προς τη Θεσσαλία εργαλείο για 
άτοκο κατά 75% δανεισμό που απευθύ-
νεται σε επιχειρήσεις που επλήγησαν α-
πό τον Daniel. Οι ενδιαφερόμενοι μπο-
ρούν να υποβάλουν τις αιτήσεις τους 
στην πλατφόρμα Know Your Customer 
(KYC) της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τρά-
πεζας (ΕΑΤ). Αναλυτικότερα:

Ταμείο Δανείων: Προσφέρει χρηματο-
δότηση με χαμηλές εξασφαλίσεις και δά-
νεια με ευνοϊκούς όρους, δίνοντας τη 
δυνατότητα σε Πολύ Μικρές, Μικρές 
και Μεσαίες επιχειρήσεις, τόσο νεοσύ-
στατες όσο και υφιστάμενες, να υλοποι-
ήσουν τα σχέδιά τους. Το δάνειο περι-
λαμβάνει άτοκη χρηματοδότηση 40% 
και μερική επιδότηση επιτοκίου 3% στο 
υπόλοιπο 60%, με ποσά που κυμαίνο-
νται από 10.000 έως 8.000.000 ευρώ.

Ταμείο Εγγυοδοσίας: παρέχει εγγυήσεις 
για πρόσβαση σε χρηματοδότηση χω-
ρίς καμία προμήθεια, καλύπτοντας τις 
ανάγκες κεφαλαίου κίνησης και επεν-
δύσεων. Απευθύνεται σε Πολύ Μικρές, 
Μικρές και Μεσαίες επιχειρήσεις, νεο-
σύστατες ή υφιστάμενες έως 5 έτη λει-
τουργίας, με ποσά δανείων από 10.000 
ευρώ έως 10.000.000 ευρώ

Ταμείο Μικροπιστώσεων: με ποσά δα-
νείων από 3.000 ευρώ έως 25.000 ευ-

ρώ, προσφέρει χρηματοδότηση χω-
ρίς εμπράγματες εξασφαλίσεις, παρέ-
χοντας άμεση ρευστότητα πολύ μικρές 
οντότητες και φυσικά πρόσωπα που α-
σκούν επιχειρηματική δραστηριότητα ε-
νός έτους από την ίδρυσή τους. Το Τα-
μείο καταβάλλει για κάθε δάνειο το 60% 
(για τη Γενική Επιχειρηματικότητα) ή το 
75% (για τη Γυναικεία Επιχειρηματικό-
τητα) του κεφαλαίου άτοκα, ενώ το υ-
πόλοιπο 40% ή 25% αντίστοιχα, χορη-
γείται μέσω του Ιδρύματος Μικροχρη-
ματοδοτήσεων.

Ταμείο Μικροδανείων: παρέχει χρημα-
τοδότηση χωρίς εμπράγματες εξασφα-
λίσεις για την στήριξη Πολύ Μικρών, Μι-
κρών επιχειρήσεων και επαγγελματι-
ών που έχουν πληγεί από φυσικές κα-
ταστροφές στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, 
με δάνεια κεφαλαίου κίνησης και δυνα-
τότητα κάλυψης επενδυτικών δαπανών 
για την αγορά παγίων έως το 40% του 
δανείου, με ποσά από 3.000 ευρώ έως 
25.000 ευρώ Σημαντικό πλεονέκτημα 
του προγράμματος αποτελεί το γεγο-
νός ότι η χρηματοδότηση παρέχεται α-
νεξάρτητα από την ύπαρξη ή μη υλικών 
ζημιών ή αιτήματος αρωγής. Με προϋ-
πολογισμό 12 εκατ. Ευρώ, το πρόγραμ-
μα χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα 
«Ανταγωνιστικότητα» με τη συγχρημα-
τοδότηση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού 
Ταμείου (ΕΚΤ+) και προσφέρει εξαιρε-
τικά ευνοϊκούς όρους χρηματοδότησης 
για την ανάκαμψη της επιχειρηματικής 
δραστηριότητας.

Πρώτη φορά επιδότηση 
επιτοκίου για αγροτικό 
κεφάλαιο κίνησης 

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΟΝΤΟΝΗ

Πρώτη φορά άτοκη χρηματοδότηση κεφαλαίου 
κίνησης χωρίς την απαίτηση επένδυσης. Πρώτη 
φορά πριμ εγκατάστασης έως 40.000 ευρώ σε 
συνδυασμό με εγγυημένο δανεισμό. Πρώτη φο-
ρά επιδότηση επιτοκίου 4% για επιχειρηματικά α-
γροτικά δάνεια ύψους έως 3,5 εκατ. ευρώ, Πρώ-
τη φορά δάνεια έως 50.000 ευρώ χωρίς καμία ε-
μπράγματη εξασφάλιση. Οι παραπάνω «πρωτιές» 
αποτελούν τις υποσχέσεις που αφήνει το νεοϊδρυ-
θέν Ταμείο Αγροτικής Επιχειρηματικότητας το ο-
ποίο έλαβε μορφή μετά την υπογραφή της σχε-
τικής σύμβασης μεταξύ ΥΠΑΑΤ και Ελληνικής Α-
ναπτυξιακής Τράπεζας (ΕΑΤ).
Πρόκειται για ένα Ταμείο που χρηματοδοτείται α-
πό την ΚΑΠ με κονδύλια 160 εκατ. ευρώ και στό-
χο έχει να μοχλεύσει δανειακούς πόρους συνολι-
κού ύψους 365 εκατ. ευρώ από το τραπεζικό σύ-
στημα της χώρας. Θα περιλαμβάνει τρία χρηματο-
δοτικά εργαλεία τα οποία θα προσφέρουν οι ελ-
ληνικές τράπεζες, με την ΕΑΤ να είναι ο Ενδιάμε-
σος Φορέας Διαχείρισης του Ταμείου. Τα χρημα-
τοδοτικά εργαλεία αυτά έχουν ως εξής:

Χρηματοδοτικό εργαλείο εγγυήσεων
■ Για επενδύσεις προβλέπεται ποσό 25.000 έως 
3.500.000 ευρώ.
■ Για κεφάλαιο κίνησης, προβλέπεται ποσό 25.000 
έως 500.000 ευρώ.
■ Η εγγύηση που παρέχεται από το Ταµείο αφο-
ρά το 70% του δανειακού ποσού.
■ Η περίοδος αποπληρωµής είναι από 5 έως 15 
χρόνια.
■ Παρέχεται η δυνατότητα το κεφάλαιο κίνησης 
να διατεθεί αυτόνοµα, δηλαδή χωρίς να συνο-
δεύεται υποχρεωτικά από δαπάνες επένδυσης.
■ Προβλέπεται επιδότηση επιτοκίου 4% για 4 έτη.
■ Προβλέπεται τεχνική συµβουλή για τον δα-
νεισµό ύψους 800 ευρώ.
 
Χρηματοδοτικό εργαλείο μικρών δανείων
■ ∆άνειο για επενδύσεις:  10.000-50.000 ευρώ
■ ∆άνειο για κεφάλαιο κίνησης: 10.000-50.000 
ευρώ. Το 50% του δανείου χρηµατοδοτείται από 

το Πρόγραµµα Αγροτικής Ανάπτυξης 2023-2027 
και θα είναι άτοκο. 
Συγκεκριµένα, οι δηµόσιοι πόροι θα χρησιµοποιη-
θούν για τη συγχρηµατοδότηση του 50% του νέου 
χαρτοφυλακίου δανείων και συνεπώς στην κάλυ-
ψη του 50% του πιστωτικού κινδύνου.
■ Για τα δύο πρώτα χρόνια ωρίµανσης του δανεί-
ου, θα χρηµατοδοτείται το 100% του επιτοκίου.
■ Προβλέπεται τεχνική συµβουλή για τον δα-
νεισµό ύψους 800 ευρώ

Χρηματοδοτικό εργαλείο εγγυήσεων για γε-
ωργούς νεαρής ηλικίας
■ ∆άνειο για αγροτικές επενδύσεις: 10.000 έως 
50.000 ευρώ.
■ Ύψος εγγύησης: 80%.
■ Περίοδος αποπληρωµής: Έως 15 έτη.
■ Επιδότηση 1ης εγκατάστασης: Ίση µε το 80% 
του ύψους του δανείου. 
Για παράδειγµα για δανεισµό 10.000 ευρώ, θα 
παρέχεται πριµ εγκατάστασης 8.000 ευρώ, µη ε-
πιστρεπτέο προς την τράπεζα. Για ποσό 50.000 
ευρώ δανείου, που είναι το µέγιστο, θα παρέχε-
ται πριµ εγκατάστασης 40.000 ευρώ, ως µη επι-
στρεπτέο ποσό.
■ Τεχνική συµβουλή: 800 ευρώ.
■ Σύνολο ενίσχυσης: 18.000 ως 90.000 ευρώ.
■ Ειδικά χαρακτηριστικά δικαιούχων: 1) Οι α-
γρότες πρέπει να είναι έως 40 ετών. 2) Θα απαι-
τηθεί συγκεκριµένο ελάχιστο επίπεδο εκπαίδευ-
σης. 4) Θα απαιτείται η προσκόµιση επιχειρηµα-
τικού σχεδίου µε στόχους προς υλοποίηση. 3) Ο 
τελικός δικαιούχος, δηλαδή ο αγρότης, 5) θα κα-
θορίζει το ποσό δανείου και την ενίσχυση. 6) ∆υ-
νατή αγορά γης µε 100% της ενίσχυσης.
 
Χαρακτηριστικά για όλα τα χρηµατοδοτικά εργαλεία
■ Όλα τα δάνεια (στο σύνολο ή εν µέρει) κάτω των 
50.000 ευρώ θα παρέχονται χωρίς την παροχή φυ-
σικών εξασφαλίσεων (µόνο χρεωστικών τίτλων).
■ Το µέγιστο ποσό φυσικών εξασφαλίσεων δεν 
θα υπερβαίνει το 30% του δανείου.
■ Όλα τα χρηµατοδοτικά εργαλεία θα σχετίζο-
νται µε τιµολόγια.
■ Το κεφάλαιο κίνησης θα παρακολουθείται ξεχω-
ριστά και αναµένεται να τύχει ευρείας αποδοχής.

Διαθέσιμη η επιδότηση επιτοκίου για χρηματοδότηση 
της ίδιας συμμετοχής από τα Σχέδια Βελτίωσης

Τα χρηματοδοτικά εργαλεία μπο-
ρούν να χρησιμοποιηθούν είτε για αυ-

τόνομες επενδύσεις, είτε για την κάλυψη 
της ίδιας συμμετοχής σε προγράμματα ό-
πως είναι τα Σχέδια Βελτίωσης και η Με-
ταποίηση. Στα εργαλεία της περασμένης 
χρηματοδοτικής περιόδου παρατηρήθη-
κε το φαινόμενο πολλοί δικαιούχοι να υ-
ποχωρούν τελευταία στιγμή από τη λήψη 
του εγγυημένου δανεισμού, καθώς θα μει-
ωνόταν η καθαρά επιδότηση από το πρό-
γραμμα που είχαν ενταχθεί, λόγω του λε-
γόμενου «ακαθάριστου ισοδύναμου επι-
χορήγησης». Αυτό είναι ένα ζήτημα το ο-
ποίο ενδέχεται να επηρεάσει την απορρό-
φηση των εργαλείων και τις τρέχουσας πε-
ριόδου. Σημειώνεται πως οι Εγγυήσεις και 
τα Μικροδάνεια µπορούν να χρησιµοποι-
ηθούν και για σκοπούς πέρα από την κά-

λυψη της ίδιας συµµετοχής σε επενδυτι-
κά σχέδια του ΠΑΑ και κεφάλαιο κίνησης. 
Συγκεκριµένα ένας ενδιαφερόµενος µπο-
ρεί να κάνει χρήση τους χωρίς να είναι ε-
νταγµένος στο ΠΑΑ για ζωικό κεφάλαιο, 
δικαιώµατα και µεταχειρισµένο εξοπλισµό.

Απορρόφηση 
Ειδικότερα, για τα παλιά εργαλεία, σύμ-
φωνα με τα τελευταία διαθέσιμα στοιχεία, 
για το ΧΕ εγγυήσεων, οι συνεργαζόμενες 
τράπεζες έχουν συνάψει 640 συμβάσεις 
για χορήγηση δανείων συνολικού ύψους 
47,84 εκατ. ευρώ. Για το ΧΕ μικρών δα-
νείων, οι συνεργαζόμενες τράπεζες έχουν
συνάψει 2.890 συμβάσεις για χορήγηση 
δανείων 66,70 εκατ. ευρώ, οι οποίες συ-
νοδεύονται από την χορήγηση 4,56 εκατ. 
ευρώ για επιδότηση επιτοκίου.

Πρώτη φορά χωρίς 
εξασφαλίσεις κεφάλαιο 
κίνησης 50.000 ευρώ 

Χρηµατοδοτικό Εργαλείο
Εγγυήσεων

Χρηµατοδοτικό Εργαλείο 
Μικρών ∆ανείων 

Χρηµατοδοτικό Εργαλείο 
Εγγυήσεων για γεωργούς 
νεαρής ηλικίας ∆άνεια από 25.000 € έως 3.500.000 €

για επενδύσεις
∆άνεια από 25.000 € έως 500.00 0 € 
για κεφάλαιο κίνησης
Επιδότηση επιτοκίου 4% για 4 έτη
Συµβουλευτική υποστήριξη 800 €

∆άνεια από 10.000 € έως 50.000 € 

για επενδύσεις ή/και κεφάλαιο κίνησης 

Το 50% του δανείου άτοκο, για το υπόλοιπο 

50% πλήρης επιδότηση επιτοκίου για δύο χρόνια 
Συµβουλευτική υποστήριξη 800 €

∆άνεια από 10.000 € έως 50.000 € για επενδύσεις 

Μη επιστρεπτέα στήριξη µε µορφή επιχορήγησης 

µέχρι 80% του δανείου συµπεριλαµβανοµένης 

συµβουλευτικής υποστήριξης 800 €
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Τράπεζα Πειραιώς: Στόχος η βιώσιμη 
ανάπτυξη του αγροτικού τομέα 
Σήμερα, η γεωργία αντιμετωπίζει προκλήσεις, α-
πό την κλιματική και την ενεργειακή κρίση μέχρι 
τις απαιτήσεις για υψηλή ποιότητα των παραγόμε-
νων αγροτικών προϊόντων. Ως εκ τούτου δεν περι-
ορίζεται στην απλή παροχή κεφαλαίων, αλλά προ-
σφέρει και χρηματοδοτήσεις ανάπτυξης, που ενι-
σχύουν τη βιωσιμότητα των αγροτικών επιχειρήσε-
ων και συμβάλλουν στην αποδοτικότερη πράσινη 

και βιώσιμη λειτουργία τους. 
Η κίνηση κεφαλαίων, τα ε-
πενδυτικά δάνεια και τα ε-
ξειδικευμένα χρηματοδοτι-
κά προϊόντα της Πειραιώς, 
όπως η Συμβολαιακή Τραπε-
ζική, εξασφαλίζουν σταθερά 
την απαιτούμενη ρευστότητα 
στους παραγωγούς και τις α-
γροτικές επιχειρήσεις. 
Η Πειραιώς συμβάλει στη βιώ-
σιμη ανάπτυξη του αγροδιατρο-
φικού τομέα της χώρας, καθώς 

διαθέτει την απαραίτητη τεχνογνωσία και πρωταγω-
νιστεί σταθερά, στην αποτελεσματική απορρόφηση 
των πόρων, που προέρχονται από τις ευρωπαϊκές 
πηγές χρηματοδότησης. Μέσα από αυτή τη στενή 
συνεργασία με θεσμικούς φορείς, τόσο στην Ελλά-
δα όσο και στην Ευρωπαϊκή Ένωση, έχει σχεδιάσει 
και υλοποιήσει μία ευρεία γκάμα προγραμμάτων και 
προϊόντων, που ανταποκρίνονται στις πραγματικές 
ανάγκες των αγροτών, των αγροτικών επιχειρήσε-
ων και των συνεργατικών σχημάτων.

Χρηματοδοτικά εργαλεία 2014-2022
Η Πειραιώς αποτέλεσε, σε συνεργασία με την Ελ-
ληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα - HDB, κομβικό πα-
ράγοντα, για την αξιοποίηση των χρηματοδοτικών 

εργαλείων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 
και Τροφίμων και συγκεκριμένα του Προγράμματος 
Αγροτικής Ανάπτυξης. Παρείχε σε αγρότες, συνερ-
γατικά σχήματα και μικρομεσαίες επιχειρήσεις στή-
ριξη και κάλυψη των αναγκών τους, για υλοποίηση 
επενδυτικών σχεδίων και ενίσχυση της ρευστότητας 
επιτρέποντάς τους πρόσβαση σε χρηματοδότηση.
Διεύρυνε τη μακροχρόνια συνεργασία με το Ευρω-
παϊκό Ταμείο Επενδύσεων, τον ευρωπαϊκό θεσμό 
για τη δημιουργία και την ανάπτυξη χρηματοδοτι-
κών εργαλείων. Σκοπός ήταν η αύξηση της χρη-
ματοδότησης προς τον αγροδιατροφικό τομέα με 
στόχο την εκροή κεφαλαίων για ενίσχυση της και-
νοτομίας και προώθηση του μετασχηματισμού του. 
Η συμμετοχή στο Ταμείο Εγγυήσεων Αγροτικής Α-
νάπτυξης αναπτύχθηκε από την Ειδική Υπηρεσία 
Διαχείρισης του ΠΑΑ, σε συνεργασία με το Ευρω-
παϊκό Ταμείο Επενδύσεων. Ένα καινοτόμο χρημα-
τοδοτικό εργαλείο, που προσέφερε εγγυήσεις και 
επιδότηση επιτοκίου για δάνεια σε αγρότες και με-
ταποιητικές επιχειρήσεις παρέχοντας πρόσβαση 
σε χρηματοδότηση με ευνοϊκότερους όρους, με-
γαλύτερη διάρκεια και αυξημένη ευελιξία. Επίσης, 
συμμετέχει ενεργά και στην αξιοποίηση των υφι-
στάμενων χρηματοδοτικών εργαλείων (όπως το 
InvestEU), προς όφελος των πελατών της
Το Ταμείο Μικρών Δανείων Αγροτικής Επιχειρη-
ματικότητας και το Ταμείο Εγγυήσεων Αγροτικής 
Ανάπτυξης (καταληκτική ημερομηνία 31.12.2025) 
συνέβαλαν στη βελτίωση της πρόσβασης σε χρη-
ματοδότηση για χιλιάδες αγρότες και επιχειρήσεις, 
σε όλη τη χώρα. Σύμφωνα με τα στοιχεία που πα-
ρουσιάστηκαν στη Συνεδρίαση Επιτροπής Παρα-
κολούθησης ΠΑΑ 2014-2020 (Νοέμβριος 2025), 
το Ταμείο Μικρών Δανείων Αγροτικής Επιχειρημα-
τικότητας μέσω 2.890 συμβάσεων χορήγησε δά-

νεια περίπου 67 εκατ. ευρώ και το Ταμείο Εγγυή-
σεων Αγροτικής Ανάπτυξης μέσω 640 συμβάσε-
ων χορήγησε περίπου 48 εκατ. ευρώ.

Χρηματοδοτικά εργαλεία 2023-2027
Tα βασικά χρηματοδοτικά εργαλεία που αναμένο-
νται, για την περίοδο 2023-2027 θα έχουν χαρα-
κτήρα εγγυήσεων ή/και επιδότηση επιτοκίου, εγ-
γυήσεων και επιχορήγησης για γεωργούς νεα-
ρής ηλικίας και τεχνική υποστήριξη. Εργαλεία, τα 
οποία θα καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα αναγκών, α-
πό τη βελτίωση των γεωργικών εκμεταλλεύσεων 
και τη στήριξη της μεταποίησης, μέχρι την εγκα-
τάσταση νέων αγροτών κάτω των 40 ετών. Ο συ-
νολικός προϋπολογισμός ανέρχεται στα 160 εκατ. 
ευρώ, με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό 
Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης.
Η Πειραιώς αναγνωρίζει ότι η πράσινη μετάβα-
ση αποτελεί μονόδρομο για την οικονομία και την 
κοινωνία. Για τον λόγο αυτό εστιάζει και σε πράσι-
να τραπεζικά προϊόντα, τα οποία στηρίζουν τις ε-
πενδύσεις σε Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, Net 
Metering, Εξοικονόμηση Ενέργειας, αλλά και ευ-
ρύτερα δράσεις που μειώνουν το ενεργειακό και 
γενικότερα το κόστος παραγωγής ενισχύοντας τη 
βιωσιμότητα των αγροτικών εκμεταλλεύσεων.
Στο πλαίσιο αυτό, χρηματοδοτεί όλα τα υγιή επεν-
δυτικά σχέδια, που οδηγούν στη βελτίωση της α-
νταγωνιστικότητας των αγροτικών εκμεταλλεύ-
σεων, στη μείωση του κόστους παραγωγής, στην 
αναβάθμιση και ανάδειξη της ποιότητας και της 
προστιθέμενης αξίας των αγροτικών προϊόντων. 
Η Πειραιώς στηρίζει ουσιαστικά τον πρωτογενή 
τομέα, ενισχύει τη βιώσιμη ανάπτυξη και συμ-
βάλλει στη θωράκιση και εξέλιξη μιας στρατηγι-
κής για την ελληνική οικονομία.

Ουσιαστική στήριξη
Η Πειραιώς στηρίζει ουσιαστικά 
τον πρωτογενή τομέα, ενισχύει 

τη βιώσιμη ανάπτυξη και 
συμβάλλει στη θωράκιση και 

εξέλιξη μιας στρατηγικής για την 
ελληνική οικονομία.

Χρηματοδότηση
Η Τράπεζα Πειραιώς 

χρηματοδοτεί όλα τα υγιή 
επενδυτικά σχέδια, που 

οδηγούν στη βελτίωση της 
ανταγωνιστικότητας των 

αγροτικών εκμεταλλεύσεων, στη 
μείωση του κόστους παραγωγής, 
στην αναβάθμιση και ανάδειξη της 
ποιότητας και της προστιθέμενης 
αξίας των αγροτικών προϊόντων.

ΒΟΎΛΑ ΤΣΙΆΡΑ
Στέλεχος Αγροτικής  
Τραπεζικής, Πειραιώς




